

氢气罐爆炸 罐体飞出小院

一女子受重伤住院

本报 8451234 热线消息(记者 王尚磊 实习生 靖心岩 通讯员 杜凌燕)“嘭”一声巨响,一个罐体飞向高空然后又落下,23日下午,在城区一座出租的平房内,一个氢气罐爆炸,把一名靠卖氢气球为生的女子炸成重伤。

23日下午4时,在城区公园东门附近的豆营村一座平房外,有多名村民围观,这座平房大门上了锁。村民介绍,就在半个小时前,平房内的一个氢气罐发生了爆炸,一名女子受重伤,被民警和急诊医生送到医院抢救。

村民介绍,发生爆炸时,院子里就只有一名女子,附近的邻居听到“嘭”的一声响后,就跑到院子里,发

现院子里的那名女子躺在地上,脸上、胳膊上、腿上有许多伤口,并且流了很多血。

“她在院子里喊救命,我们端着水泼在她身上。”村民们说,女子额头上有个明显的伤口,流了很多血。“她是租住在这个院子里的,常在街上卖氢气球。”一位邻居说,被炸伤的女子家中有一个氢气罐,女子用它给气球充气,然后把气球拿到街上去卖。

记者通过平房大门上的缝隙看到,平房内的地面上有一只鞋,一台洗衣机被炸坏倒在地上,现场有很多塑料碎片。

一位村民说,她看到爆炸后,一个罐体飞向高空,然后又落了下来。

这位村民说,爆炸的声音很大,那个罐子落到附近的邻居家,由于这个邻居家中没有人口上了锁,派出所民警没有找到这个罐体。

事发后,聊城市120急救中心接到报警,派急救车把被炸伤的女子送到聊城市人民医院手术室。

记者了解到,山东省公安厅早在1998年就下发过《关于加强氢气球防火安全管理的通知》,该通知指出,氢气是一种易燃易爆气体,使用过程中稍有不慎就有可能因静电或遇明火发生爆炸,严禁在城市市区、县镇及其它公共场所(含露天、空中)灌装或施放氢气球。特殊情况下,确需使用氢气的,需经市(地)以上公安消防监督机构批准。

以独行妇女为目标 飞贼团伙当街抢包

作案十余起,四男子归案

本报 8451234 热线消息(记者 刘铭 通讯员 田丽 郭汝强)近期,在临清市区疯狂当街抢包的飞贼团伙被临清公安一举抓获。自6月份以来,该犯罪团伙以街头独行妇女的随身挎包为作案目标,实施飞车抢夺犯罪活动,连续作案多起。

6月6日19时许,临清市公安局刑警大队城区中队接到一名女子报警称,她骑电动车行至新华办事处中央帝景附近时,两名骑摩托车的年轻男子从后面超上来,迅速将其挂在车把上的挎包抢走。

接到报案后,民警立即赶赴现场,但是犯罪嫌疑人已经逃之夭夭。正当办案民警着手调查此案时,20时许又接到一名女子报警称,她在银座超市路口被人将挎包抢走,嫌疑人同样为骑摩托车的两名年轻男子。随后几天,在临清城区又接连发生几起类似的飞车抢夺案件,犯罪分子频频作案,猖獗一时。

根据受害人及案发地周围群众反映,骑摩托车进行抢包的几名年轻男子身上都有纹身,并且

头染彩发,其中一名身材高大的男青年满头红发。专案组民警根据从受害人提供的信息和监控录像中获得的线索,刻画出犯罪嫌疑人体貌特征,对案发区域开展排查。在城区一网吧内,专案组民警们发现了两名正在上网的可疑男青年,两人被带回刑警城区中队进行询问。

据两人交待,他们与同是河北省临西县大刘庄乡的江某经常在一起玩,今年四、五月份三人结识了一个外号叫“大鹏”的男青年,由于他们都没有正当工作,没有固定的经济来源,手头没钱后,几人便想弄钱花,遂实行飞车抢劫。

根据两人提供的线索,专案组民警迅速制定抓捕方案,赶赴河北省,对这一飞车抢夺团伙的另外两名犯罪嫌疑人实施抓捕。最终飞车抢夺犯罪团伙的四名成员全部落网。

经审讯查明,2012年6月份以来,张某等四名犯罪嫌疑人交叉结伙作案,在临清市区骑摩托车抢夺作案10余起,抢得现金、手机等物品,涉案价值2万余元。

头条相关:

煤气罐堆积出租屋内 居民提心吊胆

豆营村平房内氢气罐发生的爆炸让村民心有余悸,但让他们感到担心的是,在这个房屋密集的村子里,有一处出租屋内堆积着近十个装满液化气的气罐。

“放在这里多危险啊,也没有人看管。”23日下午4时,豆营村多名村民拨打110后,派出所工作人员赶到现场调查。记者发现在一个不足十平方米的小屋内,堆积着近十个煤气罐,而且小屋的玻璃也有多处损坏,没有任何防火灭火设施。

由于小屋锁着门,派出所工作人员一时无法处置那些危险的液化气罐。“晚上把煤气罐拉到这里来进行灌装。”村民们说,有个商贩租下了这

一个小平房,用来灌装液化气,然后再零售出去。

村民们介绍,小商贩不住在这里,只是把液化气罐堆积在小房屋内,一大早来拉,晚上再把灌装好的煤气罐存放在这里。

挨着这个煤气罐仅5米远的房屋内就住着一对夫妻,这对夫妻见到派出所的工作人员来调查,就拨通了房东的电话,要求联系小商贩,把煤气罐运走。

“煤气罐这样放着,睡觉都害怕。”村民们担心煤气罐有危险发生爆炸。截至当天下午6时,记者未见到小商贩露面配合派出所工作人员的调查。

(记者 王尚磊 实习生 靖心岩)



出租屋内的液化气罐。本报记者 王尚磊 摄

HONDA
The Power of Dreams

时代新思潮

超越是经典的延续,经典是超越的见证。
传承相同DNA的思域、思铭,精彩演绎超越与经典,一路前行,再领不凡。

思域 CIVIC

思铭 CIIMO

2012 SUMMER DRIVING CAMPAIGN

东风Honda试驾会,邀您畅享清凉一夏

7月10日至9月30日,凡到店鉴赏、试驾
东风Honda全系车型,均有惊喜礼品相赠!

7月1日至8月31日间,购买CIVIC(思域),
即获赠送2年交强险!



东风本田汽车水城特约销售服务店

地址:聊城市开发区东外环与东昌东路交汇处向北200米路西

销售电话:(0635) 8878888 2997888

聊城汇通汽车销售服务有限公司

售后服务:(0635) 2935555

东风 HONDA
信念 突破 远界

CRV CIVIC CIVIC HYBRID SPORIOR ELYSION CIIMO

东风本田汽车有限公司
客服热线:400-880-6622/800-880-9899
www.wdhac.com.cn